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～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    午前10時00分   開議   

○委員長（髙屋敷英則君）  ただいまから予算特別委

員会を開きます。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    議案第２号 平成25年度久慈市一般会計補正

予算（第２号）   

○委員長（髙屋敷英則君）  議案第２号「平成25年度

久慈市一般会計補正予算（第２号）」の審査を継続い

たします。 

 それでは、採決いたします。議案第２号「平成25年

度久慈市一般会計補正予算（第２号）」は、原案のと

おり可決すべきものと決することに賛成の癩癩。 

    〔「議事進行」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙屋敷英則君）  濱欠委員。 

○濱欠明宏委員  今、直ちにもう採決というふうなこ

とになったわけですが、それはそれで結構です。 

 ただ私は今回、委員会のときにもお話しました場所

についてはなお現段階では、この議案に対しては、防

災公園の議案に対しては、なかなかに理解しかねる部

分があるというふうなことで、もちろん、当局からは

防災公園にかかわることについて、休憩中でありまし

たが、説明不足等、あるいは場所の選定に至った状況

等も説明があったわけですけれども、私とすれば、ぜ

ひ議会の議員の同僚の賛同を得ながら、防災公園構想

審査特別委員会を設置し、なおこの防災公園について

は、議会としての判断が必要なのではないかという思

いがありますので、私としては退席をさせていただき

たいと思いますので、よろしくお願いします。 

○委員長（髙屋敷英則君）  それでは直ちに採決いた

します。議案第２号「平成25年度久慈市一般会計補正

予算（第２号）」は、原案のとおり可決すべきものと

決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

    〔賛成者起立〕 

○委員長（髙屋敷英則君）  起立多数であります。よ

って議案第２号は原案のとおり可決すべきものと決し

ました。 

 この際、ただいま可決すべきものと決しました議案

第２号に対し、小野寺委員ほか２名から附帯決議案の

動議が出されております。 

 所定の発議者がありますので、動議は成立しており

ます。 

 附帯決議案の配付のため、暫時休憩いたします。 

    午前10時02分   休憩   

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 
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    午前10時03分   再開   

○委員長（髙屋敷英則君）  休憩前に引き続き委員会

を開きます。 

 ただいま配付の附帯決議案に関し、提出者の説明を

求めます。小野寺委員。 

    〔小野寺勝也委員登壇〕 

○小野寺勝也委員  ただいま議題となりました附帯決

議案につきまして、提出者を代表してその趣旨をご説

明申し上げます。 

 案文の朗読により趣旨の説明にかえさせていただき

ます。 

 議案第２号「平成25年度久慈市一般会計補正予算

（第２号）」に対する附帯決議案。 

 議案第２号「平成25年度久慈市一般会計補正予算

（第２号）」中、防災公園整備事業費が計上されてい

るが、整備予定地は、旭町・大崎地区の山林となって

おり、地質に不安があると思われる。久慈市復興計画

に掲げる災害に強いまちづくりの実現を図るためには、

防災公園そのものの安全性の確保が何よりも大事であ

ることから、下記のとおり事業遂行に努めるようここ

に決議する。 

 記 防災公園整備については、安全性や将来性、ま

た整備費の節減に十分留意をし、吟味・検討すること。 

 以上であります。 

 ごく当然のことで当たり前のことであります。委員

各位のご賛同を心からお願いをいたしまして、趣旨説

明とさせていただきます。どうぞよろしくお願いしま

す。 

○委員長（髙屋敷英則君）  ただいまの説明に対し、

質疑を許します。濱欠委員。 

○濱欠明宏委員  ただいまの説明の中で、この記、防

災公園整備地については、安全性や将来性、または整

備費の節減に十分留意し、吟味・検討することという

ふうなことで、このことについて私も同感であります

が、市民に付託された二元代表制という観点から、い

わば市当局、そして議会が吟味・検討するというよう

な解釈でよろしいか、この解釈についてお聞かせを願

いたい。 

○委員長（髙屋敷英則君）  小野寺委員。 

○小野寺勝也委員  今、二元代表制の問題まで言及さ

れましたけども、防災公園整備計画というのは、久慈

市のまちづくりにとっても、極めて重要な位置を占め

ているという中で、ただいま紹介ありましたように、

この整備予定地については、安全性はもとより将来性、

また整備費の節減というのは、これは何事によらず、

行政としては当然なすべきことでありますので、行政

はもとより議会としても吟味・検討していくというこ

とは、それぞれの件の立場がありますけども、当然の

ことだというふうに理解をしております。 

○委員長（髙屋敷英則君）  質疑を打ち切ります。 

 次に、討論はございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙屋敷英則君）  討論なしと認めます。 

 それでは採決いたします。議案第２号に対し、お手

元に配付の附帯決議案のとおり、附帯決議を付すこと

に賛成の諸君の起立を求めます。 

    〔賛成者起立〕 

○委員長（髙屋敷英則君）  起立全員であります。よ

って、議案第２号にお手元に配付の附帯決議を付すこ

とに決しました。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    閉会   

○委員長（髙屋敷英則君）  以上で、予算特別委員会

に付託されました議案の審査は全部終了いたしました。

委員各位のご協力に対し感謝を申し上げます。 

 これで、予算特別委員会を閉会いたします。 

    午前10時08分   閉会   
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